ОБРАЩЕНИЕ                       

Федерации профсоюзов ОАО «ГМК «Норильский никель» 

к работникам Горнометаллургической компании «Норильский никель»

«О недопустимости воровства и хищений на производстве»

Уважаемые товарищи!

Вот уже много лет ГМК «Норильский никель» занимает лидирующее положение на мировом рынке цветных металлов.

Заслуга в этом, безусловно, всего коллектива Компании. Абсолютное большинство работников честно и добросовестно выполняют свои обязанности. Однако в нашей замечательной семье стали появляться и набирать силу такие уродливые явления как хищения на производстве, приписки при закрытии нарядов, мародерство и воровство оборудования и выпускаемой продукции.

Многие работники знают, что в Компании продолжается некачественное закрытие нарядов – это когда Компания платит внешним подрядчикам, а работу выполняют наши сотрудники. 

Есть случаи, когда работники отсутствуют на работе,  а им ставят в табеле рабочие дни и производится оплата за фактически не выполненную работу. 

Уважаемые работники Компании, это с вашего молчаливого согласия абсолютное меньшинство сотрудников Компании наносит огромный ущерб Компании и вам в том числе. Вы делаете вид, что не замечаете, когда срезается медный кабель или уносятся или даже вывозятся за пределы предприятий целые бухты кабеля, готовые производственные детали или изделия из цветных металлов.

А между тем, масштаб хищений становится угрозой безопасности и жизнедеятельности Компании и территории в целом.  

Призываем всех работников поддержать борьбу с хищениями, мародерством, откровенным воровством и приписками при закрытии нарядов, открыто и гласно обсуждать проблему воровства в подразделениях.

Вместе с тем, вынуждены признать, что к лицам, пытающимся воспрепятствовать хищениям на производстве, нередко применяются репрессивные меры со стороны некоторых руководителей, потворствующих воровству. 

Федерация профсоюзов ОАО «ГМК «Норильский никель» считает, что борьба с воровством, мздоимством и крупными хищениями в подразделениях Компании будет эффективной только тогда, когда работникам, вскрывшим подобные злоупотребления, будет гарантирована полная безопасность и защита от преследования.


ПРИНЯТО: на конференции Федерации профсоюзов ОАО «ГМК Норильский никель» 25 ноября 2006 года.
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